
 طلب عديم المرونة : -1
وفي ىذه الحال لا يكون أي تجاوب لممستيمك ميما حدثت تغيرات في سعر 
السمعة. إذ تبقى الكميات المطموبة لو ثابتة ميما حصل تغير في أسعارىا. وىذا ما 
يحدث بالنسبة لمسمع الضرورية جداً لممستيمك مثل الممح والخبز. وتكون قيمة معامل 

ويكون منحنى الطمب عمودياً عمى محور الكميات المطموبة كما مرونة الطمب صفر، 
 في الشكل  الآتي :
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 طلب غير مرن :-2
وفي ىذه الحالة يكون تجاوب المستيمك أقل نسبياً من التغير في سعر السمعة. وىذا 
ما يحث بالنسبة لمسمع الضرورية مثل الطمب عمى البنزين والدواء والعلاج الطبي. وتكون 

( أكبر من صفر وأقل من واحد، ويكون منحنى 1-0قيمة معامل مرونة الطمب ما بين )
عمى محور الكميات المطموبة، كما في  (45O-90O)ة بين الطمب ساقطاً بزاوية محصور 

 الشكل  الآتي :
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